
ОПРЕДЕЛЕНИЕ №  06-10.1/03-2015

о возбуждении дела по признакам нарушения

законодательства Российской Федерации о рекламе

 

28 января 2015 года                                                                                                               г.Омск   

Председатель Комиссии Омского УФАС России по рассмотрению дел по
признакам нарушения законодательства о рекламе <…> - заместитель
руководителя управления, рассмотрев материалы проверки по факту
распространения Обществом с ограниченной ответственностью «Талисман»
(далее - ООО «Талисман») наружной рекламы, содержащей признаки нарушения
требований пункта 5 части 2 статьи 21 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ
«О рекламе» (далее - Федеральный закон «О рекламе»),  

                                                                     

УСТАНОВИЛА:

 

При осуществлении государственного надзора за соблюдением
законодательства Российской Федерации о рекламе был установлен факт
распространения рекламы алкогольной продукции «Сибирская корона.
Настоящий вкус жизни» на фасаде торгового павильона, расположенного по
адресу: ул. Дмитриева, 9/2, г. Омск (остановка общественного транспорта
«Проспект Комарова»).

Согласно пункта 5 части 2 статьи 21 Федерального закона «О рекламе» реклама
алкогольной продукции не должна размещаться  с использованием технических
средств стабильного территориального размещения (рекламных конструкций),
монтируемых и располагаемых на крышах, внешних стенах и иных конструктивных
элементах зданий, строений, сооружений или вне их.

По определению (пункт 4 статьи 3 Федерального закона «О рекламе»)
ненадлежащая реклама – реклама, не соответствующая требованиям
законодательства Российской Федерации.

В силу части 7 статьи 38 Федерального закона «О рекламе»
рекламораспространитель несет ответственность за нарушение требований,
установленных пунктом 5 части 2 статьи 21 настоящего Федерального закона.

Согласно вывеске, размещенной на входной двери торгового павильона,
предпринимательскую деятельность в указанном павильоне осуществляет ООО
«Талисман».

По определению (пункт 7 статьи 3 Федерального закона «О рекламе»)
рекламораспространителем, т.е. лицом, осуществляющим распространение
рекламы любым способом, в любой форме и с использованием любых средств,
является ООО «Талисман».



На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1, 2 статьи 36 Федерального
закона «О рекламе» и в соответствии с пунктами 20 и 21 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбуждённых по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Возбудить производство по делу № 06-10.1/03-2015 по признакам нарушения
требований пункта 5 части 2 статьи 21 Федерального закона «О рекламе».

 

2. Признать лицом, участвующими в деле:

- лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе – Общество с ограниченной ответственностью «Талисман» (ИНН/КПП
5507081091/550701001, юридический адрес: 644081, г. Омск, пр. Комарова, д. 25, кв.
57).

 

3. Назначить дело № 06-10.1/03-2015 к рассмотрению на 17.02. 2015 года в 15:00
часов по адресу: 644010, г. Омск, пр-т К. Маркса, 12 А, каб. 102.

 

4. Законному представителю юридического лица – ООО «Талисман» в срок до
13.02. 2015 года представить в адрес Омского УФАС России:

 

а) письменные объяснения по указанному факту нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе;

б) надлежаще заверенные копии:

- устава ООО «Талисман», свидетельств ОГРН, ИНН;

- документа, подтверждающего служебные полномочия директора ООО
«Талисман» (протокол собрания учредителей, приказ о назначении на должность и
пр.);

- правоустанавливающих документов (свидетельство о праве собственности,
договор аренды и т.п.) на торговое помещение, расположенное по адресу: г. Омск,
ул. Дмитриева, 9/2 (остановка общественного транспорта «Проспект Комарова»), в
котором осуществляет свою деятельность ООО «Талисман».

 

Одновременно предупреждаю, что непредставление или несвоевременное



представление сведений (информации) в государственный орган влечет за собой 
административное наказание в виде административного штрафа в соответствии с
частью 6 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях.

 

Явка законного представителя ООО «Талисман» (в понятии части 2 статьи 25.4
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях) с
надлежаще оформленными полномочиями и с документом, удостоверяющим
личность, для участия в рассмотрении дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе обязательна.

 

 

Председатель Комиссии                                                                                            <…>


